



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ  
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ  
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Ηράκλειο, 18-12-2019

**Δελτίο Τύπου**

Το Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης (Π.Δ.Ε.) Κρήτης, συνεκτιμώντας:

**α. τα αποτελέσματα διερεύνησης των επιμορφωτικών αναγκών των εκπαιδευτικών** σε επίπεδο Κρήτης, που ανέδειξαν ως κύρια επιμορφωτική ανάγκη την αποτελεσματική αντιμετώπιση προβλημάτων συμπεριφοράς και επικοινωνίας στο σχολικό περιβάλλον, και **β. τις πολυεπίπεδες ανάγκες των Διευθυντριών/ντών σε θέματα ηγεσίας**, διοργάνωσε, επιμορφωτικές δράσεις και στις τέσσερις περιφερειακές ενότητες Κρήτης, με **ομιλητή τον Δρ. Ιωάννη Ταχματζίδη, Ψυχολόγο – Ψυχοθεραπευτή – Νευροψυχολόγο, Σύμβουλο Στρατηγικής Διοίκησης.**

Τις επιμορφωτικές δράσεις υποστήριξαν η **Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης (Π.Δ.Ε.) Κρήτης, η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, ο Δήμος Χανίων, ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Ηρακλείου «Δομίνικος Θεοτοκόπουλος», η ΕΛΜΕ Ηρακλείου και ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Μεραμβέλλου - Οροπεδίου Λασιθίου.**

Οι προαναφερόμενες επιμορφώσεις, είχαν δύο κύριους θεματικούς άξονες: **διοίκηση-επικοινωνία & διαχείριση προβλημάτων συμπεριφοράς**, και διεξήχθησαν υπό τη μορφή εμπλουτισμένων εισηγήσεων, με δυνατότητα συζήτησης μελετών περίπτωσης που έθεσαν οι συμμετέχοντες κατά τη διάρκειά τους, και απευθύνονταν σε:

- Διευθύντριες – Διευθυντές σχολικών μονάδων Π/θμιας και Δ/Θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης με θέμα: **“Στρατηγική Διοίκηση και επικοινωνία στο σχολείο”**
- Εκπαιδευτικούς σχολικών μονάδων, Π/θμιας και Δ/Θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης, με θέμα: **“Ψυχολογικές προσεγγίσεις στη διαχείριση προβλημάτων και κρίσεων στο σχολείο”**

Οι ημερίδες διεξήχθησαν, ανά περιφερειακή ενότητα, ως εξής:

Στα **Χανιά**, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, τη Δευτέρα 02/12/2019

Στο **Ρέθυμνο**, στο 14ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου, την Τρίτη 03/12/2019

Στο **Ηράκλειο**, την Τετάρτη 04/12/2019, το πρωί στο αμφιθέατρο του πρώην ΠΕΚ, στον Εσταυρωμένο και το απόγευμα στο 20ο & 56ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου

Στον **Άγιο Νικόλαο**, στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Νικολάου, την Πέμπτη 05/12/2019 .

Η Οργανωτική Συντονίστρια του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης  
Ειρήνη Βιδάκη